

环台岛战备警巡和演习圆满完成

东部战区:全时待战、随时能战

中国人民解放军东部战区于4月8日至10日圆满完成环台岛战备警巡和“联合利剑”演习各项任务,全面检验了实战条件下部队多军兵种一体化联合作战能力。

东部战区: 全时待战、随时能战

演习开始后,在东部战区联合作战指挥中心统一指挥下,战区陆军远箱火、海军驱逐舰、岸导突击群、空军歼击机、轰炸机、加油机、火箭军常导火力单元等任务兵力快速向预定区域机动集结,展开行动部署。海空兵力同步组织环台岛战巡进逼,塑造全向围岛慑压态势。

战区空军数十架歼-16、歼-10C战机挂载实弹,在预警机、干扰机、加油机引导支援下,展开多波次中远距空战对抗。各型战机混合编组、灵活布势,运用干扰压制、占位阻击等方式,对“敌”空中兵力实施快速寻歼,有效夺取并保持任务空域制空权。

战区海军多艘驱逐舰高速向台岛周边海域进逼,灵活机动抢占有利阵位,根据现场态势,组织近距突击、远域慑阻、防空反导等课目演练。舰艇编队与反潜巡逻机组网建链,构成联合反潜体系,全面掌控任务海域水面、水下优势。

从地面指挥机构到空中指挥枢纽,从陆上火力单元到海空作战平台,指挥信息高效流转,任务兵力密切协同。行动有效检验了各参演部队在联合作战体系支撑下夺取制海权、制空权、制信息权能力。

联合夺权行动结束后,模拟联合火力打击随即展开。多军兵种部队对台岛及周边海域关键目标实施模拟联合精确打击。

战区陆军远箱火部队打通侦察、指挥、火力网系链路,依托无人机为发射单元提供打击引导,展开多目标精确打击、多弹种复合毁伤演练。

火箭军任务部队聚焦“重打、精打、砸打”,采取多种战法,对海上移动目标进行火力追瞄,实施大弹量、多波次模拟火力打击。

战区空军多架轰-6K、轰-



歼-15舰载机准备从海军山东舰起飞 新华社发

6M战机,在歼击机掩护下低空突防,协同远箱火、常规导弹,使用精确制导弹药模拟打击台岛关键目标。

正在台岛以东巡弋待战的海南舰编队与前出的战区海空力量密切协同,组织区域制空、对海突击、支援策应等课目演练。编队各属舰展开海上布势,执行防空、反潜等任务,歼-15舰载机轮番升空,在演习海域迅速构建起航母编队作战体系。

连日来,参演部队在东部战区联合作战指挥中心统一指挥下,联合感知、联合指控、联合杀伤、联合行动、联合保障,各项任务圆满完成。

东部战区联合参谋部某局副局长张本明空军大校表示,这次军事慑压行动,战区部队闻令而动、听令即打,全天候、多方向进逼围岛,全面检验了联合作战体系支撑下的夺取制权、精确打击、立体封控能力。战区部队全时待战、随时能战,坚决粉碎任何形式的“台独”分裂和外来干涉图谋,敢于斗争,敢于胜利。

专家分析: 山东舰参演意义重大

就此次环台岛战备警巡和“联合利剑”演习,军事科学院大校研究员赵小卓分析表示,4月9日的关键词是“利剑闪击、精打击要”。这里边有三个要点:第一个点就是

全时追瞄快打。移动目标都在我军的监控之下,对这些移动目标全程跟踪,实施快打。第二个是要害随时精打。就是对于要害目标,随时都可以进行精确的打击。第三个是体系节点袭打。比如说把台军看成一个作战体系的话,就是对于其中的节点,尤其是关键点进行精确打击、袭扰打击。全时追瞄快打、要害随时精打和体系节点袭打,这三种打击结合在一起,对整个“台独”势力形成全时的、多种火力支撑的打击。这里边陆军、海军、空军、火箭军都有,不同角度、不同维度,从空中、海上、陆地各个方向对我们所选定的目标,无论是移动的目标还是体系中的目标,或者是要害目标进行精确的打击。这样的话,整个敌方的目标都在我们的火力打击范围之内,确保在任何时候,如果要实现目的的话,随时都可以进行打击。

这次联合战备警巡一个重要的方面是出动了山东舰。山东舰主要是部署在台岛的东部,因为过去很长一段时间,台湾把它的东部设为一个屏障,认为大陆主要是从西边过来,所以东边是相对比较安全的地方,但是山东舰出现在东边,整个台岛的屏障没有了,所谓屏障没有了,就形成全方位对台岛的打击,意义是非常大的。而且山东舰这次应该是首次参加行动,以后随着福建舰或者其他更多的航母参与,会对台岛形成一种更强的围困打击之势。综合新华社、央视网

文旅部:坚决遏制“不合理低价游”苗头

文化和旅游部日前下发通知,将进一步规范旅游市场秩序。

目前,旅游市场整体运行平稳有序,逐步呈现复苏发展的良好势头。但“不合理低价游”、导游辱骂游客、强迫购物等现象有所抬头,严重干扰正常市场秩序,严重影响旅游业整体形象。

文化和旅游部要求,各地要集中打击高频违法经营行为,坚决遏制“不合理低价游”苗头和市场乱象扩散势头。

各地旅行社要严格落实“一团一报”制度,遵守入出境团队旅游管理政策,对不按照要求填报的,按照《旅行社条例》相关规定予以处罚。旅行社要与游客规范签订旅游合同,推广应用电子合同,不得擅自变更行程。旅行社要使用合格

供应商,选择当地居民惯常消费场所,所售商品应质价相符,畅通退货渠道。组团社要切实承担旅游安全保障责任,受组团社委托的旅行社要做好宣传、招徕等环节的代理事项,明确委托代理关系和责任承担,避免推诿扯皮,损害游客权益。在地接过程中发生欺瞒强迫购物等现象的,一并查处、追究组团社责任。要求各地严格规范导游执业行为,净化导游执业环境。

各地要对“不合理低价游”等市场乱象保持露头就打的高压态势,开展旅游市场秩序整治,重点打击“不合理低价游”,导游强迫或变相强迫购物、兜售物品,未经许可经营旅行社业务等行为。

据央视新闻客户端

减少餐饮浪费,国家发改委征求意见

国家发展改革委10日公布《关于防止和减少餐饮浪费的公告(征求意见稿)》。

公告从八个方面提出一系列举措推进反餐饮浪费工作落实落地,包括严格明码标价、推行明白标量、减少宴会餐饮浪费、完善用餐评价体系、加强行业自律、倡导节俭风尚、持续宣传引导、加强督促指导等。

公告提出,餐饮企业应严格落实明码标价规定,向消费者明示所提供餐饮及服务价格。提供宴会套餐的,应标明套餐内各菜品价格,有折扣的应标明折扣。禁止餐饮企业设置最低消费。推动餐饮企业标示菜品主要食材分量或数量,套餐

标示建议用餐人数,限额以上餐饮企业应率先实行。

公告明确,减少宴会餐饮浪费。承办宴会的餐饮企业应严格遵守反食品浪费要求,适量合理搭配宴会菜单,并明白标量。承办宴会的餐饮企业与消费者签订宴会服务合同时,应单列反餐饮浪费条款。

根据公告,有关部门对宴会套餐特别是酒店宴会套餐、单桌1500元以上(不含酒水)宴会套餐实行重点监管,适时抽查宴会套餐及套餐菜品是否明码标价、是否明白标量、是否质价相符、是否存在明显浪费情况,抽查餐饮企业是否违规设置最低消费。据新华社

天天出彩

体彩超级大乐透(23039期)

开奖结果:
02 24 26 30 34 + 06 07
本期中奖情况

奖级	中奖注数	每注奖额
一等奖基本	2注	10000000元
追加	1注	8333333元

体彩排列3(23090期)

投注方式	本地中奖注数	每注奖金
直选	1151注	1040元
组选3	2643注	346元
组选6	0注	173元

体彩排列5(23090期)

奖级	中奖注数	每注奖金
一等奖	99注	100000元

监听多个盟友?美急查“密件”源头

据美国媒体近日报道,一批疑似美军秘密文件日前出现在推特等多家社交媒体上,文件涉及俄乌冲突等方面情报,并包含韩国政府高层疑似遭美国情报部门监听的内容。

《纽约时报》日前报道说,推特等多家社交媒体上近来出现大量疑似美军机密文件,涉及俄乌冲突中乌克兰方面的兵力及武器配置、战场地图、俄乌双方伤亡情况等情报,甚至包括标注“绝密”的情报。9日,该媒体又报道说,这批文件中包含美方监听到的韩国政府高层内部讨论内容。文件显示,面对美国施压,韩国政府内部讨论是否应向乌克兰提供武器。

据美国有线电视新闻网报道,美国官员表示其中一些文件是真实的,这些文件暴露了美国对韩国、以色列和乌克兰等重要盟友的监听程度。

据悉,美国国防部和司法部正在对疑似军方机密文件被泄露展开调查。美国国防部新闻秘书萨布丽娜·辛格日前在一份声明中说,五角大楼正在积极审查此事,并正式转给美国司法部展开调查。美国司法部一名发言人日前表示,已就相关情况同五角大楼进行接触,调查已经展开,但拒绝进一步置评。

不少分析人士已将此事视为美国近十年来最严重的情报泄露事件之一,且认为再次被曝监听监听可能令美国和盟友关系又一次陷入尴尬。

围绕相关报道,以色列方面迅速回应。总理办公室9日在一份声明中说,相关报道的说法“虚假”且“没有证据”。

网传“密件”显示,面对美国施压,韩国政府内部讨论了是否应向乌克兰提供武器。韩国总统办公室一名官员9日告诉媒体记者,韩方将就相关报道与美方展开必要沟通。

多年以来,美国对全球实施“无差别”监听,从竞争对手到盟友,甚至包括德国总理、法国总统等盟国领导人,无不在其监听范围。上述行为已多次引发相关盟友抗议。

韩国反对党议员10日联合对

媒体披露的美国监听表达“强烈遗憾”,认为这无疑是对韩国主权的侵犯,也是本届韩国政府在维护国家安全方面的“失败”,呼吁对此展开彻查。

目前,各方对文件真假的看法不一。一些人认为,文件中有关乌克兰兵力和武器配置等军事细节“看着很真”,但也不能排除美国“自导自演”的可能性。也有一些人认为,文件中部分细节可能经过修改,或是俄方放出的“烟雾弹”。

围绕网传“密件”,美国司法部7日宣布展开调查,乌克兰政府也已召开高级别紧急会议。

美国国防部迄今没有回应任何涉及文件细节的问题。路透社报道,美方正在调查政府内部个人或群体可能泄密的动机,已有四至五种假设,从心怀不满的员工到想要破坏美国国家安全利益的内部威胁。另外,如果文件属实,意味着美方在俄乌冲突中介入程度之深以及以提供情报来支持乌克兰的力度,比以往所知的“拱火浇油”更甚。据新华社

关于建立“挂靠经营”“假冒国企”问题举报渠道的公告

中电科技(南京)电子信息发展有限公司(以下简称“物流公司”)为规范经营、维护公司合法权益,现开通物流公司“挂靠经营”“假冒国企”问题投诉举报渠道:

一、投诉举报对象

各单位或个人发现物流公司(包括子公司、分公司、公司领导和员工,下同)、其他组织和个人存在下述情形的,欢迎向物流公司纪检监察审计部投诉举报:

- 1.物流公司通过挂靠经营凑规模、拼报表、虚增业绩。
- 2.物流公司通过挂靠经营收取挂靠费、顾问费、管理费等。
- 3.物流公司代持民营企业股权。
- 4.物流公司以虚假出资方式与民营企业设立公司。
- 5.物流公司违规将字号、经营资质和特许经营权等提供给民营企业使用。
- 6.物流公司违规承揽项目、违规分包项目、违规或未经授权使用经营资质。
- 7.物流公司通过挂靠形式开展企业经营。外部企业挂靠物流公司并以物流公司企业名称对外从事经营活动,物流公司为其提供授权证明、相关资质、企业名称等。
- 8.通过伪造或非法使用注册申请书、股权交易协议、物流公司印章、营业执照、法定代表人签名及身份证件及其他工商材料等方式,将物流公司注册为股东的组织或个人。
- 9.为注册假冒物流公司提供中介等服务或便利,牟取不当经济利益的组织或个人。
- 10.与物流公司没有股权关系,但对外虚假宣传,误导社会公众行为的组织或个人。
- 11.假冒物流公司商标标识,或者违法冒用物流公司相关名号开展生产经营活动的组织或个人。
- 12.其他与物流公司相关的违法违规行。

二、投诉举报渠道

各单位或个人发现存在上述情形的,可以通过实名或匿名、电话、邮箱、信件等方式投诉举报:

- 1.举报电话:025-51829362
- 2.举报邮箱:jbx@cie-nj.com
- 3.举报地址:江苏省南京市建邺区江东中路359号国睿大厦13楼。收件人:纪检监察审计部。

特此公告。

中电科技(南京)电子信息发展有限公司
2023年4月11日